
 

 
Κηφισιά, 6η Αυγούστου 2021 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
H ΕΛΛΑΚΤΩΡ Α.Ε. 

(μέσω της θυγατρικής της ELLAKTOR VALUE PLC) 
 

Ανακοινώνει την αλλαγή του Χρηματιστηρίου διαπραγμάτευσης των Πρώτης Τάξεως Ομολογιών 
συνολικής ονομαστικής αξίας 670 εκατομμυρίων ευρώ  με επιτόκιο 6⅜%  και λήξη το 2024, στο 

Χρηματιστήριο της Βιέννης MTF (Πολυμερής Μηχανισμός Διαπραγμάτευσης) 
 
 
H ΕΛΛΑΚΤΩΡ Α.Ε. («ΕΛΛΑΚΤΩΡ») ανακοινώνει σήμερα την αλλαγή του Χρηματιστηρίου 
διαπραγμάτευσης των Πρώτης Τάξεως Ομολογιών συνολικής ονομαστικής αξίας 670 εκατομμυρίων 
ευρώ με επιτόκιο 6⅜% και λήξη το 2024 ( «Ομολογίες»), που εκδόθηκαν από την πλήρως ελεγχόμενη 
θυγατρική αυτής ELLAKTOR VALUE PLC, η οποία είναι εταιρία που συστάθηκε σύμφωνα με το δίκαιο 
της Αγγλίας και της Ουαλίας, στο Χρηματιστήριο της Βιέννης MTF (Πολυμερής Μηχανισμός 
Διαπραγμάτευσης), από το The International Stock Exchange. Με έναρξη ισχύος από τις 6 μ.μ. (Νησιά 
της Μάγχης) σήμερα, η διαπραγμάτευση των Ομολογιών στο The International Stock Exchange θα 
τερματιστεί.  
 
Ο Όμιλος ΕΛΛΑΚΤΩΡ είναι ένας κορυφαίος διαφοροποιημένος όμιλος υποδομών στην Ελλάδα και 
στη Νοτιοανατολική Ευρώπη, με διεθνή παρουσία και διαφοροποιημένο χαρτοφυλάκιο 
δραστηριοτήτων οι οποίες επικεντρώνονται σε παραχωρήσεις, ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, 
διαχείριση απορριμμάτων, κατασκευές και ανάπτυξη ακινήτων.  Έχοντας σημαντική εμπειρία στα πιο 
πολύπλοκα και απαιτητικά έργα, ο Όμιλος ΕΛΛΑΚΤΩΡ συνδυάζει τα 70 χρόνια εμπειρίας του με τις 
πλέον πρόσφατες τεχνολογίες δίνοντας πνοή σε έργα που επιταχύνουν την ανάπτυξη και βελτιώνουν 
την ποιότητα ζωής των ανθρώπων σε όλο τον κόσμο.  Μάθετε περισσότερα στο www.ellaktor.com. 
 
Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΕΝ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΠΩΛΗΣΗ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ Ή ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ  ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ ΣΤΙΣ ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ Ή ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ 
ΟΠΟΥ ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΠΑΡΑΝΟΜΟ. ΟΙ ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΤΕΙ ΟΥΤΕ ΘΑ 
ΚΑΤΑΧΩΡΗΘΟΥΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΠΕΡΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ ΤΟΥ 1933 Ή ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΠΕΡΙ 
ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΤΩΝ ΗΝΩΜΕΝΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΩΝ Ή ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗΣ 
ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑΣ, ΚΑΙ ΟΙ ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΟΥΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ Ή ΠΩΛΗΣΗΣ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΗΝΩΜΕΝΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΩΝ ΠΑΡΑ ΜΟΝΟ ΕΦΟΣΟΝ ΕΜΠΙΠΤΟΥΝ 
ΣΕ ΚΑΠΟΙΑ ΕΞΑΙΡΕΣΗ Ή ΣΕ ΚΑΠΟΙΑ ΣΥΝΑΛΛΑΓΗ Η ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ ΥΠΟΚΕΙΤΑΙ ΣΤΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 
ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΠΕΡΙ  ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ ΤΩΝ Η.Π.Α. ΤΟΥ 1933 ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΩΝ 
ΠΟΛΙΤΕΙΑΚΩΝ Ή ΤΟΠΙΚΩΝ ΝΟΜΩΝ ΠΕΡΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ. 


